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Günlük Strateji 

 
ABD Borsaları, Pazartesi günü yükselişle kapandı. Yatırımcılar yoğun kazanç 
takvimi ve Fed’in hafta ortasında açıklayacağı faiz kararı öncesinde risk iştahını 
kademeli şekilde artırdı.  Özellikle Apple hisselerinde yaklaşık %3’lük yükseliş ve 
Meta Platforms’ta %2’lik artış, teknoloji ağırlıklı Nasdaq’a destek sağladı. Yarı 
iletken tarafında ise görünüm daha karışıktı; Intel hisseleri zayıf beklentiler ve 
arzın bu çeyrekte düşük seviyelere inebileceğine yönelik uyarılar sonrası %6’ya 
yakın gerilerken, Nvidia’nın CoreWeave’e 2 milyar dolarlık yatırım yaparak 
ortaklığını genişletmesiyle CoreWeave hisseleri %6’ya yakın yükseliş gösterdi. 
Tesla hisseleri Çarşamba günü açıklanacak bilançoları öncesinde %3 gerilerken, 
havayolu şirketleri Delta, United ve American Airlines ülkenin büyük bölümünü 
etkileyen şiddetli fırtına nedeniyle yaşanan uçuş iptallerinin ardından sınırlı 
düşüşler kaydetti. Kurumsal tarafta ayrıca USA Rare Earth hisseleri, ABD 
hükümetiyle yapılan ve şirkete 1,6 milyar dolarlık federal fon sağlayacak 
anlaşmanın ardından yaklaşık %8 yükseldi. Dünkü işlemlerde S&P 500 %0,5, 
Nasdaq 100 endeksi %0,42, Dow Jones endeksi %0,64, değer kazandı. 
 
Makro ve jeopolitik cephede ise temkinli iyimserlik sürüyor. Başkan Donald 
Trump’ın, Kanada’nın Çin ile bir ticaret anlaşmasına yönelmesi halinde 
Kanada’dan ithalata %100 gümrük vergisi uygulanabileceği yönündeki açıklaması 
ve Washington’da olası hükümet kapanmasına ilişkin tartışmalar belirsizlik 
yaratırken, güvenli liman talebi güçlü kalmaya devam etti. Bu ortamda altın vadeli 
işlemleri ilk kez ons başına 5.000 dolar eşiğini aşarak 5.100 doların üzerine çıktı, 
gümüş fiyatları da 113 doların üzerine yükselerek yeni rekor seviyeleri test etti. 
ABD dolar endeksi %0,6 düşüşle 96,97 seviyesine gerilerken, 10 yıllık ABD Hazine 
tahvil getirisi %4,21’e indi.  
 
Avrupa Borsaları, Haftanın ilk işlem gününde  pozitif yönde kapandı. Avrupa 
hisse senetleri yeni haftaya jeopolitik belirsizlikler ve Fed’in yaklaşan politika 
toplantısı öncesinde temkinli bir görünümle başladı. Yatırımcılar, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın Grönland konusundaki söylemleri ve Kanada’ya yönelik gümrük 
vergisi uyarılarının yanı sıra, Fed’den gelecek mesajlara odaklandı. Sektörler 
bazında incelendiği zaman banka hisseleri piyasadan pozitif ayrıştı. Deutsche 
Bank %1,4, Société Générale %1,1, Banco Santander %1,2 ve HSBC %0,7 değer 
kazandı. Buna karşılık seyahat ve tüketici hisseleri piyasaları baskılayan tarafta 
yer aldı. Yolcu ve fiyat görünümünü yukarı yönlü revize etmesine rağmen Ryanair 
%1,6 değer kaybetti, EssilorLuxottica ve Richemont %1,2, Nestlé ise %1,1 değer 
kaybı ile günü tamamladı.. Euro Stoxx 50 endeksi günü yataya yakın bir 
görünümle tamamladı Euro Stoxx 50 endeksi Cuma günü %0,3 oranında değer 
kazandı. 
 
Yurt içinde bugün veri gündemi oldukça sakin bulunuyor. Bu hafta açıklanacak 
menkul kıymet istatistikleri, Hizmet ÜFE ve Ticaret Açığı verileri yakından 
izlenecek.  
 

Güne Başlarken Bu sabah asya borsaları pozitif yönde hareket ediyor. ABD 
vadeli endeksleri de aynı şekilde yukarı yönlü hareketine devam ediyor. Dolar 
endeksi (DXY) şu sıralarda 97,11 ile pozitif yönde seyrediyor. ABD 10 yıllık tahvil 
faizleri %4,23’de bulunuyor. ONS Altın bu sabah 5072 USD seviyesinde pozitif 
yönde hareket ediyor. XAGUSD pozitif yönde hareket ederek şu an 109,10 USD 
seviyesinde bulunuyor. Brent Petrol bu sabah 64,40 dolar seviyesinde işlem 
görüyor, USDTRY 43,39 liradan işlem görüyor. ABD’de bugün ADP İstihdam 
Değişimi, Konut Fiyat Endeksi ve Conference Board Tüketici güveni verisi 
açıklanacak. BIST100 endeksinde açılışın yukarı yönde olmasını ve gün içinde 
13300-13350  bölgesinin hedeflenmesini beklemekteyiz. Olası düzeltmelerde ise 
13000 destek olarak takip edilebilir. 
 

   Kapanış Değ% 

XU100 13.177,32 1,42 

XU030 14.444,83 1,72 

XUSIN 16.328,74 1,80 

XBANK 18.183,41 0,40 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 266.221 1,76 

 
 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 43,48 43,50 

BIST-30 14809 14582 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.950 6.916 

Dow Jones Industrial 49.412 49.098 

NASDAQ Composite 25.713 25.605 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 212 215 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,22 4,22 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 34,37 34,77 
 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 97,04 -0,57 

Dolar/TL 43,35 -0,02 

Euro/TL 51,55 0,57 

EUR/USD 1,19 0,70 

EUR/GBP 0,87 -0,16 

GBP/USD 1,37 0,59 

USD/JPY 154,09 -0,38 

Altın Gram 7045,54 1,32 

Altın ONS 5055,53 1,49 

Gümüş Gram 151,25 5,05 

Gümüş ONS 108,53 5,91 

Brent Petrol 64,95 -0,69 

   

 

Ekonomik Takvim 

 
16:15 ABD, ADP İstihdam Değişimi 

18:00 ABD, Conference Board Tüketici Güveni 
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Piyasalarda Bugün 
 
ABD’de bugün haftalık olarak açıklanan ADP özel sektör 
istihdam değişimi verisi açıklanacak; önceki hafta özel 

sektörde istihdam 8 bin kişi artış göstermişti. ADP verisi, 
iş gücü piyasasına ilişkin öncü sinyal vermesi açısından 
yakından izlenirken, son dönemde istihdam tarafındaki 
eğilimin Fed’in para politikası kararları üzerindeki etkisi 
nedeniyle piyasalar açısından önemini koruyor. 
 
 

 

 
 
ABD’de bugün Kasım ayına ilişkin Konut Fiyat Endeksi 
verileri açıklanacak. Bir önceki ayda konut fiyatları yıllık 
bazda %1,7, aylık bazda %0,4 artış kaydetmişti. Kasım 

ayı için piyasa beklentisi, konut fiyatlarının aylık bazda 
%0,3 artış göstermesi yönünde. Açıklanacak veri, artan 
konut arzı, mortgage faizlerinin seyri ve iş gücü 
piyasasındaki görünümün konut fiyatları üzerindeki 
etkisini değerlendirmek açısından yakından izlenecek. 
 
 

 
 
ABD’de bugün Ocak ayına ilişkin Conference Board Tüketici Güveni verisi açıklanacak. Aralık ayında 

tüketici güven endeksi 92,9’dan 89,1’e gerileyerek Nisan ayından bu yana en düşük seviyesini görmüş 
ve art arda beşinci aylık düşüşünü kaydetmişti. Ocak ayı için beklenti 90,1 olması yönünde. Söz konusu 
dönemde tüketici güvenindeki zayıflama, ekonomi ve iş gücü piyasasına yönelik artan endişelerle 
ilişkilendirilmişti. Açıklanacak Ocak verileri, hanehalkı güveninde yılın başında bir toparlanma olup 

olmadığını ve iç talep görünümünü değerlendirmek açısından yakından izlenecek. 
 
 
 

Piyasalarda Cuma günü neler oldu?  
 
ABD’de dün Ocak ayına ilişkin Dallas Fed İmalat Endeksi 
verisi açıklandı. Ocak 2026'da 10 puan artarak -1.2'ye 
yükseldi ve Aralık'taki daralmayı tersine çevirdi. Beklenti 

endeksi ise 2.9'a çıkarak pozitif alana geri döndü ve daha 
geniş iş koşullarına dair algılarda bir iyileşme olduğunu 
gösterdi.Aralık ayında Dallas Fed İmalat Endeksi -10,9 

seviyesine gerileyerek Haziran ayından bu yana en 
düşük seviyesini görmüştü.  
 

 
 

ABD – ADP İstihdam Değişimi 

 

 

 

ABD – Konut Fiyat Endeksi

 

 

ABD –  Dallas Fed Imalat Endeksi 
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ABD’de dün Kasım ayına ilişkin dayanıklı mal siparişleri 
verileri açıklandı. ABD üretimi dayanıklı mallar için yeni 
siparişler, aylık %5.3 arttı ve piyasa beklentisi olan %3.7 
seviyesini aştı.Ekim ayında dayanıklı mal siparişleri aylık 
bazda %2,1 düşerek %1,5 olan beklentinin üzerinde bir 
daralma göstermişti. Kasım ayında dayanıklı mal 
siparişlerinde görülen düçlü artış, ABD imalat 

aktivetisine ilişkin görünümü destekledi. 
 
 
 
 
Yurt içinde dün Ocak ayına ilişkin Hizmet, Perakende 

Ticaret ve İnşaat Güven Endeksleri verileri açıklandı. 

Ocak ayında mevsimsel etkilerden arındırılmış güven 
endeksi; hizmet sektöründe %1,3 oranında artarak 
113,8 değerini, perakende ticaret sektöründe %2,4 
oranında azalarak 112,6 değerini ve inşaat sektöründe 
%1,5 oranında artarak 85,7 değerini almıştır. Söz 
konusu güven endeksleri Aralık ayında; hizmet 

sektöründe %0,4 artarak 112,3, perakende ticaret 
sektöründe %1,1 artarak 115,4 ve inşaat sektöründe 
%0,5 azalarak 84,5 seviyesinde gerçekleşmişti. Veriler önceki ay ile karşılaştırıldığında hizmet 
sektöründe artış eğiliminin yeni yılın başında da devam ettiği, buna karşın perakende ticarette önceki 
aya kıyasla zayıflamanın belirginleştiği görülmektedir. İnşaat sektöründe ise önceki ay yaşanan 
gerilemenin ardından Ocak ayında kısmi bir iyileşme yaşanması, sektörde toparlanma arayışına işaret 
etmektedir. 

 
 

Ekonomi Haberleri 
 
 
Trump, Güney Kore'ye yönelik tarifeleri artırdı, ABD Başkanı Donald Trump, ticaret anlaşmasını 
yürürlüğe koymadığı için Güney Kore'ye uygulanan otomobil, kereste, ilaç ve diğer tüm karşılıklı 
tarifelerin yüzde 15'ten yüzde 25'e çıkarıldığını duyurdu. (BloombergHT) 
 

İki yatırım bankası altın tahminlerini revize etti, Morgan Stanley, pazartesi günü yayımladığı 
değerlendirmede altın için iyimser senaryosunu yukarı yönlü revize ederek, 2026’nın ikinci yarısı için 
hedef fiyatını ons başına 5.700 dolar olarak belirledi. Banka, bu görünümün arkasında süregelen 
jeopolitik belirsizlikler, borsa yatırım fonlarına (ETF) artan girişler ve merkez bankalarının güçlü 
alımlarının bulunduğunu vurguladı. Societe Generale analistleri ise altının yıl sonuna kadar ons başına 6 
bin dolara ulaşabileceğini öngörüyor. Bankanın öncesi tahmini 5 bin dolardı. Ancak, devam eden siyasi 

çalkantıların piyasaları etkilemeye devam etmesi durumunda tahminlerinin düşük kalabileceği 
konusunda da uyarıda bulundular. (BloombergHT) 
 

İngiltere Başbakanı Starmer: İngiltere, ABD ile Çin arasında tercih yapmak zorunda değil, 
İngiltere Başbakanı Keir Starmer, Pekin ziyareti öncesinde yaptığı açıklamada, ülkesinin ABD ile Çin 
arasında bir seçim yapmaya zorlanmayacağını söyledi. Starmer, Çin ile ilişkilerin geliştirilmesinin ABD ile 
bağlara zarar vermeyeceğini vurguladı. (BloombergHT) 

 
AB Komisyonu, sekiz üye ülkenin daha SAFE programı planlarını onayladı, Avrupa Birliği (AB) 
Komisyonu, 150 milyar euroluk Avrupa Güvenlik Eylemi (SAFE) ortak savunma finansman programı 
kapsamında sekiz üye ülkenin daha ulusal planlarını onayladığını açıkladı. Komisyondan yapılan 
açıklamada, Estonya, Yunanistan, İtalya, Letonya, Litvanya, Polonya, Slovakya ve Finlandiya'nın SAFE 
kapsamında sunduğu planların titiz şekilde incelendiği belirtildi. Açıklamada, incelemeler sonucunda söz 
konusu ülkelerin planlarının kabul edildiği ifade edilerek, "Bu sekiz üye ülkeden oluşan grup, kredi 

ABD - Dayanıklı Mal Siparişleri

 

 

Türkiye – Güven Endeksleri
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anlaşmaları imzalandıktan sonra yaklaşık 74 milyar avroya hak kazanacak. Bu fonlar, en çok ihtiyaç 
duyulan stratejik kapasitelere hayati bir destek sağlayacak" denildi. (BloombergHT) 
 
NATO Genel Sekreteri: AB'nin savunma çabaları NATO ile uyumlu olmalı, NATO Genel Sekreteri 
Mark Rutte, AB'nin savunma alanındaki çalışmalarının NATO ile uyumlu olmasının kritik önem taşıdığını 
belirterek, NATO üyesi olup AB üyesi olmayan müttefiklerin katkılarının ortak savunma açısından 
vazgeçilmez olduğunu söyledi. (BloombergHT) 

 
Almanya ve İsveç'ten savunmada bağımsızlığa ilişkin ortak mesaj, Almanya Dışişleri Bakanı 
Johann Wadephul, Avrupa'nın uzun vadede ABD'den bağımsız şekilde kendi savunmasını yapabilecek 
konuma gelmesi gerektiğini söyledi. İsveç Dışişleri Bakanı Maria Malmer Stenergard, Avrupa'nın 
konvansiyonel savunmada kendi kendine yetebilmesinin ulaşılabilir bir hedef olduğunu belirtti. (Foreks) 
 

Çinli Anta Sports, Puma'nın en büyük hissedarı oluyor, Çinli spor giyim şirketi Anta Sports 

Products, Pinault ailesinden Alman spor giyim üreticisi Puma'nın yüzde 29,06'lık hissesini 1,5 milyar euro 
karşılığında satın alacağını açıkladı. Bu hamle ile Anta, Puma'nın en büyük hissedarı konumuna gelecek. 
(Foreks) 
 
Ford ve GM, iflas sürecindeki First Brands'ı kurtarmak için finansman görüşmeleri yapıyor, 
Ford ve General Motors, iflas başvurusu yapan otomotiv parça tedarikçisi First Brands Group’un Chapter 

11 sürecinde faaliyetlerini sürdürebilmesi için olası bir finansman paketi üzerinde görüşmeler yürütüyor.. 
ABD’li otomotiv parça üreticisi, eylül ayı sonunda 10 milyar doların üzerinde yükümlülük açıkladıktan 
sonra iflas koruması başvurusu yapmıştı. Chapter 11 dosyasında yükümlülükler 10 ila 50 milyar dolar, 
varlıklar ise 1 ila 10 milyar dolar aralığında tahmin edildi.(Foreks) 
 
Norveç’in 2,1 trilyon dolarlık varlık fonu jeopolitik risklere karşı uyarıldı, Norveç hükümeti 
tarafından görevlendirilen bir danışma paneli, 2,1 trilyon dolarlık egemen varlık fonunun artan jeopolitik 

risklere karşı hazırlığını güçlendirmesi gerektiğini bildirdi. Yayımlanan raporda, fonun yurt dışındaki 
yatırımlarının maruz kaldığı siyasi risklerin arttığı ve fonun artan vergilendirme, düzenleyici müdahaleler 
ve hatta varlıkların el konulması gibi sonuçlarla karşılaşabileceği ifade edildi. (Foreks) 

 
THY ile Air Montenegro arasında kod paylaşımı anlaşması imzalandı, Türk Hava Yolları ile 
Karadağ’ın milli havayolu Air Montenegro arasında kod paylaşımı anlaşması imzalandı. İmzalanan 

anlaşma kapsamında Türk Hava Yolları, Air Montenegro tarafından İstanbul–Tivat ve İstanbul–Podgoritsa 
hatlarında gerçekleştirilen seferlere uçuş kodunu ekleyerek, misafirlerine küresel bir aktarma merkezi 
olan İstanbul üzerinden daha geniş ve esnek seyahat alternatifleri sunacak. Air Montenegro ise Türk 
Hava Yolları’nın iki ülke arasındaki seferlerinin yanı sıra, İstanbul çıkışlı Bakü ve Dubai uçuşlarına kendi 
uçuş kodunu ekleyerek konuklarına daha fazla destinasyona erişim ve küresel bağlantı imkânı 
sağlayacak. (Foreks) 
 

Kanada Başbakanı Carney: Çin ile ticaret anlaşması gündemimizde yok, Kanada Başbakanı Mark 
Carney, Çin ile bir serbest ticaret anlaşması yapma niyetinde olmadığını belirterek, Kanada-ABD-Meksika 
Ticaret Anlaşması’na (CUSMA) bağlı kalacaklarını söyledi. Carney, pazar günü gazetecilere yaptığı 
açıklamada, ABD ve Meksika bilgilendirilmeden böyle bir adım atılmayacağını vurguladı. Açıklama, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın Ottawa’nın Pekin ile bir anlaşma yapması halinde Kanada ihracatına yüzde 100 

gümrük vergisi uygulanabileceği yönündeki tehdidinin ardından geldi. (BloombergHT) 
 

Aselsan'dan 171 milyon dolarlık sözleşme,  Şirketten Kamuyu Aydınlatma Platformu'na (KAP) 
yapılan açıklamada, "ASELSAN, Asya Pasifik bölgesindeki müşterileri ile haberleşme sistemleri ve 
insansız deniz araçlarına yönelik faydalı yüklerin doğrudan satışına ilişkin toplam tutarı 171 Milyon ABD 
Doları olan ihracat sözleşmeleri imzalamıştır" denildi. (BloombergHT) 
 
Malezya varlıklarına yedi yılın en güçlü talebi, Ringgit yaklaşık yüzde 1 değerlenerek dolar 

karşısında 3,9678 seviyesini gördü ve Mayıs 2018'den beri en güçlü konumuna geldi. FTSE Bursa 
Malezya KLCI endeksi yüzde 1,2 civarında arttı. (BloombergHT) 
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Almanya'da iş dünyası görünümü beklenmedik şekilde düştü, Ifo Enstitüsü'nün beklenti endeksi 
Ocak ayında, Aralık'taki 89,7 seviyesinden 89,5'e düştü. Ifo Başkanı Clemens Fuest yaptığı açıklamada 
"Alman ekonomisi yeni yıla düşük ivmeyle başladı" yorumunu yaptı. İmalatçılar arasında iş dünyası iklimi 
keskin şekilde artarken hizmet sektöründe bozuldu. (BloombergHT) 
 
Hanehalkı enflasyon beklentilerinde temkinli görünüm, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB) ve TÜİK iş birliğiyle hazırlanan 2026 Ocak ayı Sektörel Enflasyon Beklentileri yayımlandı. Veriler, 

finansal çevreler ve reel sektörde enflasyonun düşeceğine dair inancın arttığını gösterirken, hanehalkı 
cephesinde beklentilerin yükselmeye devam ettiğini ortaya koydu. (BloombergHT) 
 
Bakan Şimşek: Enflasyon beklentilerinde belirgin iyileşme var, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, ocakta 12 ay sonrası enflasyon beklentilerinin, geçen yılın aynı dönemine göre hanehalkında 
6,7 puan, reel sektörde 10,9 puan ve piyasa katılımcılarında 3,2 puan gerilediğini belirterek, "Piyasanın 

yıl sonu için yüzde 23,2 seviyesinde olan enflasyon beklentisi, hedefimizin üzerinde olsa da mevcut 

enflasyon düzeyine kıyasla belirgin bir iyileşmeye işaret ediyor." ifadesini kullandı. (BloombergHT) 
 
Türkiye Sigorta 2025 yılı son çeyrek finansallarını açıkladı, Türkiye Sigorta A.Ş., 2025 yılının son 
çeyreğine ilişkin finansal sonuçlarını açıkladı. Şirket, geçen yılın son çeyreğinde net kârını geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 65 artırarak 5,1 milyar TL seviyesine taşıdı. Açıklanan sonuç, 4,6 milyar TL 
düzeyindeki piyasa beklentisinin üzerinde gerçekleşirken, bu performansla birlikte Türkiye Sigorta 2025 

yılını toplam 19,4 milyar TL net kâr ile tamamladı. Böylece şirket, enflasyonun üzerinde reel büyüme 
sağlayarak güçlü kârlılık görünümünü korudu. (BloombergHT) 
 
KMH limitlerine sınırlama geliyor, Ekonomi yönetimi, kredili mevduat hesaplarındaki hızlı artışı 
frenlemek için yeni kriterler getiriyor. KMH limitinin gelirin üç katıyla sınırlandırılması öngörülüyor. 
Yapılacak düzenleme mevcut hesapları etkilemeyecek, ilk defa hesap açacakların gelirine bakılacak. İlk 
kez ev alacaklar için de kamu bankaları aracılığıyla uzun vadeli, düşük faizli ve daha yüksek limitli konut 

kredisi hazırlığı yapılıyor. (CNBC-e) 
 
Goldman Sachs: Bakırda 13.000 doların üzerindeki fiyatın yıl boyunca devam etmesini 

beklemiyoruz, Goldman Sachs Research analisti Eoin Dinsmore, tarife belirsizliğinin sona ermesiyle 
yatırımcıların yeniden küresel arz fazlasına odaklanacağını ve bunun fiyatlar üzerinde baskı yaratacağını 
ifade etti. Dinsmore, "Bu yükselişin son aşamalarında olduğumuz çok muhtemel, ancak ABD ekonomik 

büyümesi, yapay zeka harcamaları ve ABD stoklamaları önümüzdeki aylarda destekleyici olmaya devam 
edecek gibi görünüyor.13 bin doların üzerindeki fiyatın sürdürülmesini beklemiyoruz" dedi. Goldman 
Sachs, ilk çeyrekte fiyatların 13 bin dolar civarında destek bulmasını, yıl sonunda ise 11 bin dolara 
gerilemesini bekliyor. (Foreks) 
 
Ifo Başkanı Clemens Fuest: Alman ekonomisi duraklıyor, Almanya'da işletme güveni Ocak ayında 
bir önceki ay ile aynı seviyede kaldı. Ifo Enstitüsü'nün açıkladığı iş iklimi endeksi bu ay 87,6 seviyesinde 

gerçekleşerek Aralık ayındaki değerini korudu. Hükümet teşviklerinin uygulamaya konulmasına rağmen 
işletmelerin güveninde bir canlanma görülmedi. Mevcut durum değerlendirme endeksi ocak ayında 85,7 
olurken, beklenti endeksi 89,5 seviyesinde ölçüldü. Ifo Başkanı Clemens Fuest, "Alman ekonomisi 
duraklıyor" yorumunu yaptı. (Foreks) 
 

Fitch Direktörü Türkiye kararını Bloomberg HT'ye değerlendirdi, Fitch'in Cuma günü Türkiye'nin 
not görünümünü durağandan pozitife çekme kararını değerlendiren Arispe son sene içerisinde ticaret 

savaşları gibi ciddi belirsizliklerin hakim olduğunu, şimdi mevcut gelişmeler ışığında görünümü 
yükseltme adımının makul olduğunu belirtti. Arispe "Rezervler yükseldi, bir yandan Kur Korumalı 
Mevduatın sonuna gelindi, tüm bunlar güven tazeledi. Enflasyonu dengeleyebilmek için ciddi adımlar 
atılıyor ve bu hala devam ediyor. Bu gelişmeler Türkiye'nin kredi notuna da yansıyacaktır" diye konuştu. 
(BloombergHT) 
 

Çin'den ABD'ye Kanada tarife tepkisi, Çin'in devletler arası ilişkilere sıfır toplamlı oyun yerine kazan-
kazan, cepheleşme yerine işbirliği anlayışıyla yaklaşmanın gereğine inandığını ifade eden Sözcü Guo, 
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"Çin ve Kanada, yeni tip bir stratejik ortaklık kurdu ve bu doğrultuda özel düzenlemeler yaptı. Bu, 
herhangi bir üçüncü tarafı hedef almıyor" ifadelerini kullandı. (BloombergHT) 
 
OCBC'den altın için 5.600 dolar hedefi, OCBC, daha önce 4.800 dolar olarak açıkladığı yıl sonu ons 
altın tahminini 5.600 dolar seviyesine yükseltti. Bankanın döviz stratejisti Christopher Wong tarafından 
hazırlanan analiz notunda, altının rolünün portföylerde yapısal bir yeniden değerleme sürecine girdiği 
vurgulandı. Wong, bu yükselişin tek olaydan ziyade, süregelen bir belirsizlik ortamından beslendiğini 

belirtti. (BloombergHT) 
 
 
 

Genel Kurullar  
 

Hisse Kodu Şirket Adı Tarih 

EGPRO Ege Profil 3.02.2026 

ARSAN Arsan Tekstil 4.02.2026 

MERKO Mega Polietilen 6.02.2026 

IZINV İz Yatırım 6.02.2026 

MEGAP Mega Polietilen 6.02.2026 

EGEPO Nasmed Özel Sağlık  9.02.2026 

FORMT Formet Metal ve Cam 12.02.2026 

SAMAT Saray Matbaacılık 13.02.2026 

KUYAS Kuyaş Yatırım 18.02.2026 

BALAT Balatacılar Balatacılık 20.02.2026 

OZSUB Özsu Balık  27.02.2026. 
 

 

Temettü Tablosu   
  

Hisse Kodu 
Son 

Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 
Dağıtım 

Tarihi 

KALAN 
GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 

Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 

Temettü 

(Hisse 
Başı) 

Net 

Temettü        

(Hisse 
Başı) 

OSMEN  8,59 10.000 0,03 0,02 28.01.2026 1 0,29 

BEGYO 4,89 17.500 0,02 0,02 16.02.2026 20 0,41 

BEGYO 4,89 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 78 0,41 

Ekonomik Takvim 

27 Ocak Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 04:30 Çin Endüstriyel Kâr  Ara   0,1% 

ABD  16:15 ADP İstihdam Değişimi Haf   8bn 

ABD  17:00 Konut Fiyat Endeksi - Yıllık  Kas   1,7% 

ABD  17:00 Konut Fiyat Endeksi - Aylık Kas 0,30% 0,4% 

ABD  18:00 Conference Board Tüketici Güveni Oca 90,1 89,1 

ABD  18:00 Richmond Hizmet Endeksi Oca   -6 
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ABD  18:00 Richmond İmalat Endeksi Oca -5 -7 

28 Ocak Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Almanya 10:00 GFK Tüketici Güven Endeksi Şub -25,5 -26,9 

ABD  22:00 FOMC Faiz Oranı Kararı Oca 3,75% 3,75% 

ABD  22:30 FOMC Basın Toplantısı       

29 Ocak Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 08:00 Hane Halkı Güveni Oca 37,1 37,2 

Türkiye  10:00 Ekonomik Güven Endeksi Oca   99,50 

Türkiye 10:00 İşsizlik Oranı - Aylık Ara   8,6% 

Euro Bölgesi 13:00 Tüketici Güveni Oca -12,4 -13,1 

Euro Bölgesi 13:00 Sanayi Güveni Oca -8,0 -9,0 

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

ABD  16:30 Işsizlik Başvuruları  Haf 202bn 200bn 

ABD  16:30 İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları - 4 Haftalık Ortalama Haf   201,5bn 

ABD  16:30 Ticaret Dengesi - USD Kas -44.6mlr 29,40mlr 

ABD  18:00 Fabrika Siparişleri - Aylık Kas 0,50% -1,30% 

30 Ocak Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:30 Tokyo Çekirdek TÜFE - Yıllık Oca 2,20% 2,3% 

Japonya 02:30 Tokyo TÜFE - Yıllık Oca   2,0% 

Japonya 02:30 Tüfe - Yıllık Oca   1,5% 

Japonya 02:30 İşsizlik Oranı  Ara 2,60% 2,6% 

Japonya 02:30 Sanayi Üretimi - Aylık (Öncü) Ara -0,4% -2,7% 

Türkiye 10:00 Ticaret Açığı - USD Ara -9,4mlr -9,42mlr 

Türkiye 10:00 Hizmet ÜFE - Aylık Ara   -0,70% 

Almanya 11:55 İşszilik Oranı Oca 6,3% 6,3% 

Almanya 12:00 GSYİH - Çeyreklik 4Ç25 0,20% 0,0% 

Almanya 12:00 GSYİH - Yıllık 4Ç25   0,3% 

Almanya 12:00 TÜFE - Aylık (Öncü) Oca   0,0% 

Almanya 12:00 TÜFE - Yıllık (Öncü) Oca 2,20% 1,8% 

Euro Bölgesi 13:00 GSYİH - Yıllık (Öncü) 4Ç25   1,4% 

Euro Bölgesi 13:00 GSYİH - Çeyreklik (Öncü) 4Ç25 0,30% 0,3% 

Euro Bölgesi 13:00 İşsizlik Oranı - Aylık Ara   6,3% 

ABD  16:30 ÜFE - Aylık Ara 0,20% 0,2% 

ABD  16:30 ÜFE - Yıllık Ara   3,0% 

ABD  16:30 Çekirdek ÜFE - Aylık Ara 0,30% 0,0% 

ABD  16:30 Çekirdek ÜFE - Yıllık Ara   3,0% 
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ABD  17:45 Chicago PMI Endeksi Oca 43 43,5 

2 Ocak Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:30 S&P Küresel İmalat PMI Oca 51,5 50 

Çin 04:45 RatingDog İmalat PMI Oca   50,1 

Türkiye 10:00 İSO İmalat PMI Oca   48,9 

İngiltere 11:30 İmalat PMI Oca   51,6 

Almanya 11:55 İmalat PMI Oca   48,7 

Euro Bölgesi 12:00 İmalat PMI Oca   49,4 

ABD 18:00 ISM İmalat PMI Oca   58,5 

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics 
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Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  

 

Sevgül Yırtar 

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  

Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

 
 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 

kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 

Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 

sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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